

同样一场平局,对两支球队而言,却是完全不同的结果。于曼联,相当于一场值得庆幸的胜利;于切尔西,可以等同一场无比懊恼的败局——在昨晨这场英超焦点大战中,谁都以为,手握3:0领先优势的蓝军将毫无悬念地笑到最后,但居然在主场让对手在30分钟内连扳3球!

英超红蓝大战 切尔西领先3球却被曼联30分钟追平 这就是不死曼联!

特里、兰帕德和拉米雷斯3员主力大将受伤缺阵,切尔西中后场的实力大受影响。不过,从历史交锋记录上看,曼联已经有长达10年未在联赛的客场战胜蓝军,上次赢球还是2002年4月;而切尔西在最近20年对战曼联时,上半时取得领先的战绩是14战全胜。显然,一旦踏上斯坦福桥的草皮,红魔凶多吉少。

比赛进程,似乎朝着预设的轨道前进。第36分钟,斯图里奇的传中球连续打在曼联门将德赫亚腿上和后卫埃文斯身上幸运地反弹入空门,随后马塔的凌空抽射和路易斯的头球,让切尔西第50分钟时3:0“遥遥领先”。这样的优势在手,比赛本该提前进入垃圾时间,曼联却在30分钟内爆发。裁判接连判给客队两粒点球,鲁尼轻松命中,第84分钟替补前锋埃尔南德斯头球扳平比分。3:3,煮熟的鸭子这样飞掉了。

少帅博阿斯赛后把怒气都撒向主裁判韦伯,不过这更像是他自己送给对手的一场平局。被曼联扳回2球后,博阿斯用罗梅乌换下进攻线最具突破能力和威慑力的斯图里奇,而不是在场上并没有太多作为的马卢达。前场牵制与活动能力最强的球员下场,切尔西中后场的压力陡然大增,曼联的进球如期而至。

反观曼联一方,弗格森的换人要老辣不少。老将斯科尔斯的上场盘活了中场,“小豌豆”埃尔南德斯则激活了鲁尼,并最终攻入扳平一球。

关尹



曼联队员:逆转的感觉太棒了

詹姆斯30分热火屠龙 加内特发威“绿衫”擒熊

据新华社电 由于全美第一体育品牌赛事——美国职业橄榄球超级碗总决赛昨日激情上演,NBA适时“让位”,当日只进行了两场比赛。热火抵住了对手最终时刻的疯狂反扑,主场95:89“烤焦”多伦多猛龙,收获近8场比赛的第七胜。加内特得到赛季最高的24分,带领波士顿凯尔特人第四节爆发,主场98:80大胜孟菲斯灰熊。皮尔斯交出21分和6次助攻,雷·阿伦取下12分。灰熊当家球星鲁迪·盖伊得到21分,梅奥添上15分。

国家队重新集中 建业曾诚赵鹏入选

首席记者 郭韬略

本报讯 虽然已经在世界杯预选赛中出局,但该走的“程序”还得走,中国足协昨天公布了新一期国家队集训名单,以备战29日同约旦队的最后一场20强赛。

因为中国队已经彻底无缘2014年巴西世界杯,所以之前很多人都认为国家队会早早瞄准2018年,开始大量引进新人,不过昨天公布的名单却并非如此。25名队员中,除了李玮峰、杜威两个后防老将没有入选之外,其余大多数都还是老面孔,只有来自上海东亚的吴磊、沈阳沈北的金敬道算是新人。以郑智为首的“恒大帮”更是多达8人,来自河南建业队的两位国家队“常客”曾诚和赵鹏也再度入选。

按照中国足协的规定,队员们将于12日在广州报到,随后在清远的恒大基地开始集训,其间他们还将于23日在长沙和科威特队进行一场热身赛,随后再度返回清远准备同约旦队的比赛。

国家队的此次集训在联赛开始前不久进行,毫无疑问会给各俱乐部带来影响,尤其是在已经完全无缘世界杯的情况下,恐怕也会让各俱乐部意见多多。

对于建业队来讲,曾诚、赵鹏的入选这次也算不上是好消息,尤其是后者,在李玮峰、杜威双双落选的情况下,赵鹏恐怕要在国家队“挑大梁”,从目前情况看,在赵鹏前往国家队报到前,俱乐部引进的外援中卫还很难到位,而等赵鹏从国家队回来已经是3月份,留给他和新搭档磨合的时间不足10天,而守门员教练区楚良此次也要前往国家队,建业队的门将训练不可避免会受到影响,唯一可以聊以自慰的是,区楚良和曾诚这对师徒仍可以在一起,倒是不影响对曾诚的调教。

建业迎来“试训高峰”

首席记者 郭韬略

本报讯 联赛一天天逼近,不仅要求俱乐部的各项准备工作要尽快到位,许多尚未找到下家的球员也同样焦急。正在昆明海埂基地集训的建业队近日就迎来了多位试训球员,他们希望能通过短时期的表现征服维斯雷恩,在新赛季能为建业队效力。

在上周同韩国光州FC队的比赛中,出现在建业队右边后卫位置上的是一张新面孔,这位名叫张可的球员,今年27岁,原先是江苏舜天队的队员,在他出场的半场比赛中,表现中规中矩,得到维斯雷恩的首肯,但能否如愿加盟建业,尚待进一步观察。昨天,曾担任过成都谢菲联队队长的李钢也来到建业队中,李钢今年27岁,是一名防守型中场,还有一脚不错的远射功夫。如果状态尚佳,他倒是可以弥补王寿挺离开后的空缺,而且他和成都的合同已经到期,是一名自由球员,这对于建业俱乐部来讲应该说也有一定的吸引力。当然,前提是他首先要得到维斯雷恩的首肯。

此外,昨天还有一位法国外援主动找上门来,此人司职后腰,在未来几天将会随队训练,接受考查。不过建业队目前4个非亚洲外援的名额已经用掉3个,最后一个最需要的是是一名优秀中卫,单从位置上讲,这个外援就不太合建业队的口味儿,所以预计留下的可能性不大。在外援方面,建业俱乐部表示,目前正在积极地和目标外援及其经纪人联系,本周内就应该有明确结果。

柯南要到球场破案了

纪念“J联赛”创办20年 三浦知良领衔“献声”



为纪念日本职业足球联赛(简称“J联赛”)成立20周年,日本超人气动漫《名侦探柯南》制作团队将与“J联赛”合作,打造一部剧场版的《名侦探柯南——11号前锋》。目前,包括日本传奇球星三浦知良在内的5位“J联赛”球员已经确定将担任这部影片的角色配音。据悉,这部剧场版的《11号前锋》将于2012年4月14日在日本上映。

据媒体报道,除了目前正在横滨FC效力的三浦知良之外,远藤保仁、今野泰幸、中村宪刚、柿崎正刚等4名日本足坛的现役名将也将亲自参与到配音活动中。三浦知良在接受采访时表示:“我能够配音柯南剧场版,这让我感觉到有点紧张,不过此次剧场版是以‘J联赛’为背景,所以这令我相当高兴。我的儿子他们也为我能够参加配音表示相当兴奋。由于名侦探柯南在孩子们中间有着很高的人气,以此为契机,我也希望有更多的孩子喜欢上足球。”三浦知良的配音活动被安排在3月上旬举行。除了这5名球员外,本年度的球队也将会在此次剧场版中出现。同时,“J联赛”女子宣传部的足立梨花也已经决定将以本人身份出演。不管是谁将会在这部剧中出场,“J联赛”的加入就已经让这部剧场版增加了看点。《11号前锋》是《名侦探柯南》第16部的剧场版,主人公江户川柯南将以“J联赛”为舞台战胜狡猾的敌人。现实中的“J联赛”球员以及俱乐部都会出现在电影里面,体育场将变成案发现场,一些与足球有关的人也将被卷入到案件当中,真实的足球比赛将会成为电影一大亮点。另外,还计划在球场内录制要在剧中使用的欢呼声。 罗天

管办分离自说自话? 没通过民政部年检?

中国足协真闹心

中国足协,除了是中国足球运动管理中心,也是一个民间组织。而作为民间组织,中国足协必须每年完成一次民政部的年检。

昨日一家媒体登出文章称,中国足协在召开足代会的当口,尚未完成在民政部的2011年年检。而致使足协无法通过年检的理由则是与足协自己制定的章程有关。文章称,按照足协的章程,中国足协每4年应召开一次足代会,但是自2005年1月份召开足代会后,至今也未再召开过一次足代会,因此在2011年的年检中被定为不合格。

这条消息一出,中国足协立刻于下午在

官方微博中辟了谣。足协称:“按照民政部规定,社会团体应当于每年3月31日前向业务主管单位报送上一年度的工作报告,经业务主管单位初审同意后,于5月31日前报送登记管理机关,接受年度检查。所以,2011年度社团的年检工作尚未开始,报道严重失实。”

另外,春节前中国足协已经拟好有关职业足球管办分离的计划“草案”,并下发到各俱乐部。不过足协的要求“苛刻”了一点,他们只给了各俱乐部3天时间给予回复。对此,几乎所有俱乐部都认为足协这样的做法稍显草率,是“自说自话”。 李岩

中原西路社区卫生服务中心诚聘

因中心业务发展需要,现诚聘以下医务人员:

- ★内、外科医师 (二甲医院以上工作经历者优先)
- ★住院医师
- ★中、西药剂师
- ★护士长、护士
- ★影像、检验技师
- ★医学、护理专业往、应届毕业生

地址:中原中路159号(中原路与华山路路口向西200米路南)
联系电话:67628120 13838106188

承接 酒店家具 办公家具 UV涂装 装饰墙板 挂板 工程门

86102771 15515527751